GMINA MIELNIK
ul. Piaskawa 38, 17-307 Mielnik
NIP 544-14-38-389 REG, 050659450
Mielnik, 19.07.2012 r.

ZP-0.271.10.2.1.2012

Dot. postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego na "Udzielenie i obsluge¢ kredytu dlugoterminowego na
finansowanie planowanego deficytu budZetu Gminy Mielnik w wysokosci 2 340 000,00 zI”

Zgodnie z art, 38 ust. 2 Ustawy Prawo Zamdwien Publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z dnia 8 czerwca 2010 r. nr
113 poz. 759 z pézniejszymi zmianami), przekazuj¢ tres¢ zapytan do specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia,
ktére wplynety do Urzgdu Gminy Mielnik, wraz z wyjasnieniami:

Pytania Wykonawcy nr 3 z dnia 16 lipca 2012 roku:

Pytanie nr 1

Prosze o udzielenie informacji na temat warto$ci mienia komunalnego na koniec roku 2011.
OdpowiedZ do pytania nr 1

Aktywa trwale to 29.931.260,00.

Pytanie nr 2:

Prosz¢ o udostgpnienie opinii RIO o mozliwosci sfinansowania planowanego deficytu budzetowego oraz opinii RIO
o projekcie WPF i projekcie budzetu.

Odpowiedz do pytania nr 2:

W odpowiedzi dotaczamy Uchwale Nr 11-00312-20/12 Sktadu Orzekajacego Regionalnej Izby Obrachunkowej w
Bialymstoku z dnia 13 stycznia 2012 w sprawie wyraZenia opinii o prawidlowosci planowanej kwoty dlugu oraz
mozliwosci sfinansowania deficytu przedstawionego przez Gming Mielnik.

Pytanie nr 3:

Czy zamawiajacy podpisze o$wiadczenie o poddaniu si¢ egzekucji wystawcy weksla wraz z kontrasygnatg Skarbnika
na o$wiadczeniu?

Odpowiedz do pytania nr 3:

Tak.

Pytanie nr 4:

Czy nastapi kontrasygnata Skarbnika Miasta na wekslu?
Odpowiedz do pytania nr 4:

kontrasygnata Skarbnika Gminy Mielnik - Tak.
Pytanie nr 5:

Czy nastapi kontrasygnata Skarbnika Miasta na deklaracji wekslowej?
Odpowiedz do pytania nr 5:

kontrasygnata Skarbnika Gminy Mielnik - Tak.
Pytanie nr 6:

Czy Zamawiajacy przewiduje podpisanie o$wiadczenia o poddaniu si¢ egzekucji i czy o$wiadczenie zostanie
kontrasygnowane przez Skarbnika?

OdpowiedZ do pytania nr 6:

Tak.
Ojta



